

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 199 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. szeptember 5. Vasárnap

Halálos szerencsétlenség földmunka közben

A lezuhanó földtömeg maga alá temetett egy munkást, aki belehalt sérüléseibe

Halálos kimenetelű szerencsétlenség történt tegnap délután az egyik hajduböszörményi tanyán. Idősb Nagy Gábor napszámos és egy társa együttesen gödört ástak. Munkájuk közben a föld beszakadt s mielőtt még elmenekülhettek volna, a lezuhanó földtömeg maga alá temette idős Nagy Gábort.

A szerencsétlenül járt napszámosnak többen is azonnal a segít-

ségére siettek s rövid idő alatt kiszabadították veszedelmes helyzetéből. Nagy Gábor súlyos sérüléseket szenvedett, de élt még, amikor kiásták.

Az eszméletlen embert azonnal beszállították Debrecenbe a klinikára, ahol megállapították, hogy rendkívül súlyos belső zúzódásokat szenvedett. Gondos ápolás alá vették, de segíteni nem lehetett rajta. Az elszendvedt zúzódások-

ba és sérüléseibe belehalt.

A halálos szerencsétlenségről jelentést tettek a debreceni ügyészségnek. Az ügyészség indítványára dr. Zsögöd Jenő a központi vizsgálóbírósg vezetője elrendelte idősb Nagy Gábor holttestének felboncolását s egyben a helyszíni vizsgálatot annak megállapítására, hogy mi okozta a halálos kimeneteli szerencsétlenséget s kit terhel azért a felelősség.

Ittas emberek megtámadták a rendőrt

Elmult éjszaka Vistontán dubaj legények összeverekedtek, majd megtámadták és bántalmazták Balla János községi rendőrt és Virág János éjjeli őrt. Balla János szorongatott helyzetében revolvért használta, Virág János pedig fokosával védekezett. Közben olyan súlyosan megsebesítették Szabó János földműveslegényt, hogy azt haldokolva szállították kórházba. A verekedésnek még négy súlyos sebesültje van. A vizsgálat megindult.

A kormányzói pár Olaszországban

Horthy Niklós kormányzó és felesége pénteken többnapos tartózkodás után elutaztak a vierwaldstaedti tó mellett lévő Brunneuből és gépkocsin Sankt Gotthardon át Olaszországba léptek át.

A kormányzói párnak és kíséretének két gépkocsija Bellinzona és Locarno felől és a Lago Mag-

giore nyugati oldalán haladva Palanza érintésével Siresába érkezett. A kormányzó és felesége a Grande Albergo delle Isole Borromeeszállóban, a számukra fenntartott lakosztályban szállt meg. Mint-hogy a kormányzó és felesége olasz földön is szigorúan rangrejtve utazik, az olasz hatóságok minden fogadtatást mellőztek.

Baleset a Kistemplom előtt

Bruckner Gyula Csapó uca 69 szám alatt lakó napszámos ma reggel hét óra tájban a Kistemplom előtt olyan szerencsétlenül lépett fel a magas szekérre, hogy visszaesett és a szekér mindkét kereke átment a bal lábfejjén. A nagy fájdalomról panaszkodó emberhez az őrszemes rendőr kihívta a mentőket, akik elsősegély u-

tán a sebészeti klinikára szállították.

A Röntgen vizsgálat fogja megállapítani, hogy a szerencsétlenül járt embernek nincs-e törés a lábfejjében.

A rendőri jelentés alapján a vizsgálat megindult annak tisztázására, hogy terhel-e valakit felelősség a balesetért.

A vörös spanyol kormány összeomlás előtt áll

A köztársasági Spanyolország belpolitikai felbomlása és megsemmisülése egyre nagyobb méreteket ölt.

A belső pártvillongások súlyos kihatással vannak a haretéri helyzetre s előbb utóbb katonai összeomlást eredményeznek.

Katalóniában az anarchista több-

ség makacs küzdelmet folytat Negrin kormányja ellen. Negrin, aki attól tart, hogy Barcelona rövidesen követeli Santander példáját, minden befolyását latbaveti Companys katalán kormányelnöknel, hogy a katasztrófát meggátolja. Valenciában most már komolyan számolnak a közeli összeomlással

s híre jár hogy a Negri kormány | kormányzótanácsnak akarja át-
a hatalmat háromtagu katonai | adni.

Budapesti detektív nyomoz Debrecenben

Jelentettük annakidején, hogy a rendőrség detektívjeinek bravuros nyomozás után sikerült ártalmatlanná tenni egy veszedelmes betörőt, aki Budapesten a Kacsca uccában lakásbetörést követett el és az ott zsákmányolt értéktárgyakkal leutazott Debrecenbe, hogy a holmit itt értékesítse.

Egy véletlen folytán a rendőrségnek tudomására jutott a dolog és a detektívek rövid, de kitartó munka után megbilincselve szállí-

tották be a rendőrségre a betörőt, akiről nagynehezen sikerült megállapítani, hogy Márkus Imre többszörösen büntetett betörővel azonos.

Mivel a betörőt egyéb dolgai miatt is körözik a fővárosban, Budapestről a rádió értesítés kapcsán a fővárosi bünyügyi osztálytól egy detektívfelügyelő érkezett Debrecenbe, aki a nyomozás itteni befejezése után Budapestre szállítja a veszedelmes bűnözőt.

Kánya külügyminiszter Genfbe utazik

Kánya Kálmán külügyminiszter, hir szerint, Genfbe készül, hogy a népszövetségi ülésen résztvegyen. A külügyminiszter állítólag a jövő héten utazik el Genfbe.

Tegnap a külügyminisztériumban hosszasán tárgyalt Kánya Kálmán külügyminiszter több vezető politikussal.

Irtózatos ágyúharc tombol Sanghainál

A japán—kinai háboru Sanghainban sohasem látott erővel dühöng. A tüzérségi tevékenység megélénkült a kinai tüzérség a sanghai japán főkonzulátus épületét vette célba a főkonzulátus mellett bőséges gránátésöt zudítottak a japán hadihajókra is.

A japán csatahajók elkeseredett erővel viszonozták a kinai szárazföldi haderők ágyuzását. A shrapnellek több épületet lángba bori-

tottak. A 16 számú japán torpedóromboló egyik lövedéke a dohánytelepet találta el, a másik az angol konzulátus mellett csapott le.

A tüzérségi párbaj során további öt japán hadihajó avatkozott bele a harcba. A lövedékek felgyújtottak több kinai bárkát, s az égő hajók uszófáklyaként sodródtak a hullámokon. Két ágyulövedék az olasz főkonzulátus közelében csapott le.



A Levante-szkit kereső Sevelev-kutatóraj Andernából a Rudolf trónörökös földjére repült és szállt a szigeten.

A Despatch és Delhi angol cirkálók három torpedóromboló kíséretében hivatalos látogatásra Isztambulba érkeztek.

A hollandiai Staphorstban gyúfával játszó gyermekek nagy tüzvést idéztek elő, Hét ház leégett.

ISKOLACIKKÉK

PAPÍRÁRÚK
ÍRÓ-ÉS
RAJZSZEREK
OLCSÓN
BESZEREZHETŐK

VÁMOSI

PAPÍRÜZLETÉBEN
SZÍNHÁZ ÁTJÁRÓ

Zay francia közoktatásügyi miniszter Moszkvába érkezett, hogy résztvegyen a szovjet színházi ünnepeiben. A miniszter 12 napig marad Oroszországban.

Nanterreben a Simk-Fiat gépkocsigyár munkásainak egy része abbahagyta a munkát és megszállotta a munkahelyeket.

Régi bundáját divatosra alakítja, új bundát olcsón készít
Erdélyi Erzsébet
Sas-u. 4. (Kölcsönsegélyző épület)

A svéd földmivelésügyi miniszter a jövő héten többnapos tartózkodásra Berlinbe utazik. A miniszter Berlinben az illetékes ténnyezőkkel tárgyalásokat folytat, majd több gazdasági kérdésekről.

A Trajon gőzös a floridai East Pass közelében elsüllyedt. A szerencsétlenségről az egyik tengeresz adott hírt, aki uszva elérte a partot. A legénység többi 24 tagjának sorsáról semmit sem tudnak.

Vigszínház

A legvidámabb új magyar film
Sportszerelm

Salamon, Latabár, Delly, Boros, Rajna Alice, Kondor Ibolya, Czeizler Edit a főszerepekben.

A legújabb magyar világhírű bemutatója!

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor.

Kitünő a salgótarjáni

„LUNA“ tüzhely és „KALOR“ kályha

Kapható:

SESZTINA LAJOS

vasnagyszerkedésében
DEBRECEN PIACUCCA 23.

Darányi Kálmán Debrecenben

Darányi Kálmán miniszterelnök ma déli egy órákor utazik el Mikecz Ödön, Tasnádi-Nagy András és báró Vay László államtitkárok továbbá Rákóczy Imre sajtófőnök és Ince Péter miniszteri titkár kíséretében Budapestről, A miniszterelnök Hajdusoboszlón megszakítja útját, megtekinti a forrást és a várost. Innen Debrecenbe jön, ahol a muzeumot látogatja meg, majd résztvesz Fáy főispánnak tiszteletére rendezett vacsorán.

Az éjszakát, mint Fáy főispán vendége Debrecenben tölti, majd vasárnap reggel Hajduböszörménybe utazik, ahol megjelenik a Boeszkai-szobor leleplezésén. Az ünnepi beszédet Tasnádi-Nagy András államtitkár mondja. Ezután kerül sor a Hajdu Hét megnyitására. Darányi Kálmán miniszterelnök —

az elterjedt hírek szerint — fontos politikai beszédet mond. Ebben a beszédben valamennyi időszerű belpolitikai kérdésre kitér és tulajdonképpen irányt ad a közeljövő politikájának.

A Hajdu Hét megnyitása után megtekinti a miniszterelnök az állatkiállítást, majd résztvesz délután a gazdaggyűlésen, ahol Losonei István, Megai-Meixner Károly és Uzonyi György országgyűlési képviselők szólnak fel. Valószínűleg a miniszterelnök itt is rövidebb beszédet mond.

Hajduböszörményből Csanád megyébe utazik gépkocsin a késő délutáni órákban Darányi Kálmán Csanád megyében Purgly Emil birtokán száll meg és onnan indul hétfőn reggel Makóra, A miniszterelnök és kísérete hétfőn délután tér vissza Budapestre.

KALAPOT Frank Imrétől

ARANY BIKÁ—
TAKARÉKOSSÁG

Egymást okolják a házösszeomlás vádlottjai

A budai házösszeomlással kapcsolatban kétnapos nyomozás után a rendőrség körében az a vélemény alakult ki, hogy a katasztrófaért azok felelősek, akik a vasbetonoszlopokat körülvevő deszkaburkolatot és gerendázatot tulkorán leszerelték és ennek következtében a friss betongerendák összeomlottak.

A katasztrófa letartóztatásban lévő gyanúsítottjai egymást okolják az eseményekért. Trautmann statikus azzal védekezik, hogy ő az építési tervek nyomán csak a statikai számításokat végezte és megjelölte hogy a ház teherbíró-képességének megfelelően milyen legyen a betonmunka.

Szécsi Dezső építészmérnök nem is tudta, mennyi ideig kell a betonoszlopokat a deszkaburkolatban tartani. Czeig Sándor, a betonvállalkozó is társaira hárítja a felelősséget.

A rendőrség megbizta Rottmann Elemér építészt, hites törvényszéki szakértőt, hogy a katasztrófa okáról nyújtson be írásban véleményt. Ugyanakkor a betonoszlopok készítésére felhasznált anyagokból mintákat küldött be a műegyetem kísérleti laboratóriumába, annak megállapítására, hogy az anyagok

megfelelnek-e az előírásnak.

A letartóztatottak felfolyamodást jelentettek be a letartóztatási végzés ellen.

HIRDETMÉNY

A m. kir. Földmivelésügyi Minisztérium 79435—1937. I. A. 1. számú leirata alapján értesitem Debrecen sz. kir. város gazdaközönységét, hogy az 1937 évi egyseges minőségű buzavetomagakció folyamán a Bánkúti 1201, 1205 és 1014, valamint a Székács 1055 és 1242 számú nemesített buzafelcsalékok elterjesztése céljából kiosztásra kerülnek. Kiosztásra kerül kb. 80 waggon eredeti Bánkúti, 1201 és 1205, valamint Székács 1055, 1242 számú buza, melyre elsősorban továbbszaporítás céljából a nagyobb gazdaságok tarthatnak igényt. Kiosztásra kerül továbbá az 1936 gazdasági évben szerződéses gazdaságokban utánzaporított búzákból — amelyek ugyancsak igazoltan fajtiszták és fajta azonosak — kb. 800 waggon mennyiség. Ebből a továbbszaporításra vállalkozó gazdaságok, illetve a továbbszaporításra nem vállalkozó, de egyes buzavetomagot

igénylő nagyobb gazdaságok igényelhetnek, míg a fennmaradó mennyiségre kisebb birtokok is igényt tarthatnak, elsősorban azok akik az illető szaporító gazdaságokból a vetomagot könnyűszerrel és saját zsákjaikban tengelyen elszállítani képesek.

A buza vetomag beszerzési és eladási ára a 80 kg-os tiszavidéki buzára vonatkoztatott budapesti tőzsdei középár, amelyhez az eredeti nemesített buza vetomagnál q-ként 4.— P. utántermesztett vetomagnál pedig, beleértve a selektálási költségeket is q-ként 2.— P. felár fizetendő.

A buza alapárát az átvevő gazdaság viseli, míg a szállítási költség és felár az akciót terheli.

Az 50 kat. holdnál kisebb területen gazdálkodó birtokok által léendő megvétel megkönnyítése céljából, ha ezek a kisebb birtok-

Füzetek és írószerek
olcsó árban, nagy választékban kaphatók

Böhm Istvánnál

Kossuth u. 2. (Városháza)

kosok a buza vetomagot saját zsákjaikban, saját fuvarjukkal szállítják el és így az akciót egyébként terheli szállítási költség megtakarítható, a buza vetomag alapárából még q-ként 1.— P. az illetékes vármegyei m. kir. Gazdasági Felügyelőség és a vetomagnban részesített kiscgazdák lakóhelye szerint illetékes községi előjáróság (Debrecenben a városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 46 sz. szoba) együttes igazolása ellenében a m. kir. Gazdasági Felügyelőség útján az akció terhére fog kifizettetni.

A m. kir. Földmivelésügyi Miniszter Ur fenti számú leiratában nem tesz észrevételt az ellen, ha a kiscgazdák és a szaporító gazdaságok között csereügyletek jönnek létre, kiköti azonban, hogy a szaporító gazdaság által a kiscgazda búzákat alacsonyabb értékének kiegyenlítésére követelhető többlet buza 15 %-nál több nem lehet.

A fenti egységes minőségű buza vetomag akció lebonyolításával a m. kir. Gazdasági Felügyelőség (Debrecen Vármegyei háza, illetve a Gazdasági Egyesület (Hatvan u. 1.) van megbízva.

Debrecen, 1937 augusztus 24.
Polgármester.

OLVASSA ÉS

TERJESSZE AZ
„Alföld“-et



Vasárnap:
Verne Gyula világhírű regénye:
„STROGOFF MIHÁLY“
(A cár futárja)
Adolf Wohlbrück főszereplésével
Kisérőműsor: „Októberi nap“
Előadások: 3, 5, 7, 9 órákor.

Hol csúrog vékonyan?

Az elmúlt gazdasági év erősen változó reményeket keltett. A néhez ősz sötét színeket eseterelte a jövőt, a kedvező tavasz azonban ismét nagy reményeket fakasztott. Ahol nem állt a víz, ott győgyörű volt a termés, szép volt a kalászosok sása, üde és haragos zöld. Joggal számított ily vetések birtokosa jó, sőt kitűnő termésre, szemre ekkor igazán elsőrangú is volt minden.

De csak szemre! Mert a duslevélzet nem jelent mindig dus szemtermést. Most is úgy volt. — Biztos jó termés tudatával járultak a cséplőgépek elé, de abból bizony igen sok helyütt csak vékonyan csurgott. S érdekes, éppen ott, ahol a földet kövérnek ismerik, ott érte a gazdákat nagy csalódás.

Lapunk hasábjai nem alkalmassak arra, hogy ezt a látszólag furcsa jelenséget hosszabban magyarázzuk, de felkérjük e sorok szíves olvasóját, elmélkedjék rajta, nem a talaj tápanyagokban való kiegyensúlyozatlansága okozta-e ezt a szerencsére nem túl nagy bajt? Valószínű, hogy a sok csapadék, a nitrogénben bő talajok erős tavaszi fejlődésbe hozták a kalászosokat, de azok érés idején már nem kaptak elegendő táplálékot, különösen foszforsavat, így nagy volt a növények zöldje, de vékony a mag.

Ismeretes, hogy a nitrogén elsősorban az u. n. vegetatív, mondjuk zöld részekre hat kedvezően, a foszforsav, de a kálium is, inkább az u. n. generatív, vagyis szaporító szervekre, tehát magra. Arra kell gondolnunk, hogy ezidén a kalászosok főképp azért nem fizettek csépléskor, mert foszfortáplálékban szűkölködtek.

Ne vessünk kalászoszt frissen istállótrágyázott földbe, vagy egyébként buja talajba, vagy igyekezzünk foszforsavas műtrágya adagolásával a bujaságot ellensúlyozni. A nitrogén a talaj szalonnája, a foszfor a kenyere. Kenyér nélkül éve a szalonnát, elrontjuk a gyomrunkat.

MOZI

SPORTSZERELEM

A Vigszínház tegnap este mutatatta be a „Sportszerelem” című rendkívül mulatságos, szinte burleszkyszerűen változatos, helyzetkomikumban gazdag, ötletletes humoru magyar filmet. A film főszereplői: Salamon Béla, Latabár Kálmán, Boros Géza, Gál Sándor, Dolly Ferenc, továbbá Balla Zsuzsa, Kondor Ibolya, Rajna Alice, Ceizler Edit és Kökény Ilona.

A mulatságos filmnek sikere van a Vigszínházban.

AZ APOLLÓ MŰSORA

„A nagy futam győztese” című film egy ezer dolláros bankjegy által megindított bonyodalmás, humoros és izgalmas részletekben gazdag történetet tár a nézők elé.

OLCSÓ nagytakarítás

KRAYER gyártmányokkal

csak a megbízható

tökéletes!

Több mint félszázada minőséget, márkát ad a

KRAYER-gyár!

Vigyázzon!

A festék bizalmi cikk!

KRAYER E. és Tsa

debreceni fiókja, Csapó utca 5 szám

Telefoni rendelés: 21—60.

Gyors és pontos házhoz szállítás!

A főszereplők Reginald Denny, Henry Arnetta és Jean Bennet elősegítik a film sikerét.

A „Titkok háza” misztikus történet, teletüzdelve misztikus történetekkel. A történethez az aláfestést egy borzalmas vihar tombolása adja, amely egész éjszakán át tart, mindaddig, amíg a cselekmény le nem pereg. Boriss Karloff, Charles Lughton és Glória Stuart a címszerepekben nagyszerelekek, de jók a többiek is.

A tegnapi bemutató nagy sikert arattak a filmek.

HIRDETÉMÉNY.

Közlöm az érdekelt patkoló kovácsmesterekkel, hogy a m. kir. 6 honvéd vegyesdandár parancsnokság a debreceni huszárlaktanyában 1937. évi november hó 1-től kezdődő 6 hónapon keresztül minden vasár — és ünnepnapokon, ki véve karácsony, husvét és újév vasárnapján délelőtt 7 órától 1 óráig elméleti és gyakorlati patkolókovács tanfolyamot rendez. — A tanfolyam hallgatóiul legfeljebb 25 polgári kovácsmester, vagy kovács legény vehető fel azok közül, akik erre önként jelentkeznek. A jelentkezésnél elsősorban hajdúvármegyei kovácsmesterek és kovácslegények vétetnek figyelembe.

Felhívom az érdekelteket, hogy a tanfolyamra a debreceni m. kir. huszárlaktanyában (Nyugati uca) november hó 1-ig jelentkezzenek. Polgármester.

SZŐLŐBIRTOKOSOK FIGYELMEBE! Felhívja a városi adóhivatal az összes helybeli és vidéki szőlőbirtokosokat, hogy Debrecen város területéről származó idej termésüket a szüretelési munkálatok befejezését követő 8 nap alatt a

városi adóhivatalban (fogyasztási adóügyosztály, földszint) jelentéskébe. A bejelentésnek a tulajdonos nevén és a szőlőterület fekvési helyén kívül még a hordók egyenkénti ürtartalmát, valamint az egyes hordókban elhelyezett termelt bor pontos mennyiségét és a szüretelési munkálatok befejezésének időpontját kell tartalmaznia. A bejelentés elmulasztása jövedéki kihágási eljárás megindítását vonja maga után. Ugyanakkor felhívja a városi adóhivatal a szőlőbirtokosokat és szőlőbérleteket, hogy az általuk és háztartásuk tagjai által elfogyasztandó, valamint eszéledésüknek és munkásaiknak természetbeni járandóság címén ki szolgáltatandó saját termésű boraik után 50 százalékos fogyasztási adókedvezményt igényelhetnek. — Mindazon termelőket felhívja tehát a városi adóhivatal, akik ezen kedvezményre igényt tartanak, hogy a fogyasztási adókat kezelő ügyosztálynál ezen kedvezményre vonatkozó igényüket ezidei természetükről bejelentése alkalmával, szóbelileg, egyidejűleg jelentéskébe. Azok a szőlőbirtokosok pedig, akiknek szőlőbirtoka Debrecen város területén kívül fekszik

miután a fogyasztási adókról alkotott szabályrendelet 19 §-a szerint az általuk termelt és Debrecen város területére behozott bormennyiségeket a behozattól számított 24 óra alatt tartoznak bejelenteni, a fenti kedvezményt a behozatali bejelentéssel egyidejűleg igényelhetik. A kedvezmény igénylése alkalmával igazolandó a szőlőterület és a családtagok száma, továbbá bejelentendő, hogy a kedvezményt idej vagy előző évi termésű boraikra igénylik-e? A szüretelési munkálatok befejezését követő 8 napon tuli kedvezményre vonatkozó igényléseket a hivatal helybeli termelőktől nem fogad el. Városi adóhivatal.

— Az AGY, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértörlések elhárítására igyek reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Az orvosok ajánlják.

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Zsufolt nézőtér közönségének harsogó kacagása kíséri minden előadásán a

Hotel kikelet

c. ragyogó magyar vizjáték újdonság diadalutját!

Siessen ön is megnézni!

Előadások: 5, 7 és 9 órákor vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor

AZ APOLLÓBAN

2 attrakció egyszerre:

A nagy futam győztese

Reginald Denny, Henry Arnetta és Jean Bennet a főszerepben

A titkok háza

izgalmas történet egy ódon kastély izgalmas lakóiról

Iskolakönyveit

már most beszerezheti bármely iskola részére

Használt, szép, jókarban levő tankönyveket félárban vásárolhat. — Régi vevőinket különösen kérjük, hogy most vásárolják meg a szükséges tankönyveket

Antalfy József

könyv és papirkereskedésben Szent Anna és Varga uca sarok (a cégre ügyeljünk!) Telefon. 34—12.

HIREK

Istentiszteletek a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr Soós Béla d u 5 ó Kulesár Ferenc Kistemplomban d e 9 ó Molnár Ferenc 11 ó Uray Sándor d u 5 ó dr Lencz G. Sándor Kossuth-uccai templomban d e 10 ó dr Lencz G. Sándor d u 5 ó Tamás Ferenc Árpádtéren d e 10 ó Kolozsvári Kiss László o u 3 ó Nagy Sándor Ispótyban d e 10 ó Szekes László d u 5 ó Kulesár Ferenc Homokkertben d e 10 ó Kovács d u 2 ó Kovács József Ke-rekestelepen d e 10 ó Hegyi Ti-bor d u 5 ó Erdey Mihály Wo-laffkatelepen d u 3 ó Szilágyi László Nyilastelepen d e 10 ó Mezey Béla d u 3 ó Losonczy Géza Nyu-lason d e 10 ó Siposs Imre Egye-ken d u 3 ó Nagy Dezső Belső-Ohaton d e 8 ó Nagy Dezső E-besen d e 10 ó Papp Géza Há-rmashegyen d e 10 ó Biró Béla Lukaházán d u 2 ó Biró Béla Ondód Kádárdüllőn d e 10 ó Rá-polti Árpád Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János Nagyhortobágyon d e 9 ó Halász András Pallagon d e 10 ó Kulesár Ferenc.

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya meg-csappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az e-mésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Az orvosok ajánlják.

— TANKÖNYVVÁSÁR, tan-könyvesere **Harmathy-nál** Piac u, 7. (Bika szálló mellett.)

— HASZNÁLT tankönyvek kaphatók, cserélhető, eladhatók: **Springer boltban** a főutcán.

— INTÉZETI ruhák, kötények, harisnyák, teljes kelengyék **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— ASZTALOS tanuló felvéte-tik Hatvan ucca 42,

— TANKÖNYVEK Iskolaszerek kaphatók: **KULTURA ANTIKVÁRIUMBAN** Szent Anna u 3.

— KÉZIMUNKAUZLETETEMET szeptember elsején a Gambinus passageból Szent Anna ucca 6 szám alá helyezem. Kerékgyártó.

— ELADÓ egy ebédlőasztal, fű-részporkályha, egy ajtó és egyéb ingóságok. Búsi ucca 16 szám.



SZEMÜVEGET

szemklinikai és szemorvosi recept-re szakszerűen készítik. Ungár Jó-zsef látzerész és fotószaküzleté-ben, Debrecen, Széchenyi utca 1 Takarékosági tag.

TÉGLA ÉS CSERÉP jöminőségben, olesó árban kapha-tó Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

Vásár

Vasárnap szeptember 5 Csepa, Fülöpszállás, Gyula,

Hétfő szeptember 6 Akasztó, Bánréve, Bugyi, Dunapentele, E-nyig, Fűzesabony, Görgeteg, Her-cegszántó, Jászapáti, Kismarja, Kőszeg, Kutas, Lovasberény, Nagy-vázsony, Nyiregyháza, Pécs, Sop-ron, Szepetk, Szikszó, Szolnok, Tüskevár, Vizvár.

Kedd szeptember 7 Begléd, Di-ósjenő, Hógyész, Magyarmecke, Megyaszó, Nagytüred, Nagyhorto-bágy, Nagyvázsony, Nemetboly, Simontornya, Szamoszeg. Szent-gál.

Szeptember 8 szerda Biharke-resztes, Csorna, (havi) Diósgyőr, Etyek, Kaba, Oroshaza, Szőlös-györk, Simontornya Vámosmiske.

ANYAKÖNYV HIREK

Eljegyzések Schönberger Ármín asztalos Berettyóújfalun — Fülöp Sára, Farkas József gummijavitó Késes u 36 — Dömölky Erzsébet Kuruc ucca 30.

Születések Domokos Miklós asz-talos fia Sándor. Tóth Ferenc nps fia Ferenc Ferenczy Béla borbély fia Béla, Nagy Antal fm. leánya Mária Nagyhegyes 2. Gyökér An-tal vasesztergályos fia Endre.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étvendét 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfél után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Szombat

4.15 Harsányi Gizi mesél.
5 Mimi, a gazdag ember leánya.
5.25 Mit üzen a rádió.
5.55 A rádió szalonzenekara.
7 Az ezüstpavillon.
7.30 Tóth Erzsébet énekel.
8 Egy ország eladó.
9.35 Kiss Lajos és c zenekara.
10.40: A Mária Terézia 1 honvéd-gyalogezred zenekara.

Vasárnap

10: Református istentisztelet.
11: Egyházi ének és szentbeszéd.
12.30: Közvetítés az Országos Pos-tás lövészversenyéről.
1: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
2: Egészségügyi Kalendárium.
2.15: Hanglemezek.
3: A száznegyvenéves Georgicon.
3.50: Országos Postászenekar.

4.30: Az időjárás titkai.

5: A Hajduhéttel kapcsolatos „Haj-du-dalosbemutató.”
6: Nadoleonai Elba szigetén.
6.30: Suki Tóni és cigányzeneka-ra muzsikál.
7.15: Zágón István vidám negyed-órása.
7.30: Kondor Leó és Polgár Ti-bor kézzongorás jazz számai.
8.10: A pásztorkirály.
9.10: Hírek sporteredmények.
9.30: A rádió szalonzenekara.
10.30: Rácz Zziga és cigányzene-kara muzsikál.
11.20: Angyal Árpád és jazzzene-kara játszik.

Hétfő

10: Közvetítés Makóról.
12: Déli harangszó.
12.05: Vidor Imre zongorázik.
1: Bura Sándor és cigányzenekara.
4.15: Deák Ferenc ifjúkora.
5: Tokiói uszólecke.
6: Allástalan Zenészek Szimfó-nikus Zenekara.



64 Kezdt még rejtélyesebb lenni előtte a fiatal ember.
— Nem értem, hogy lehetséges az, hogy egész idő alatt nem találkoztunk. És miért menekült ön oly csökönyösen előlem, hogy még azt is megokoztatta, hogy után-na löjek? —
— Ennek nagyon egyszerű a magyarázata. Én vagyok ugyanis a gyilkos! —
(Folytatása következik.)

Prognózis:

Gyenge légáramlás, kevés fel-hőzet. A nappali hőmérséklet alig változik, az éjszakai hőmérséklet kissé csökken.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac ucca 11 szám Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!